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ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO NOTARIAL 

E REGISTRAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 05/06/2025. 
 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (05/06/2025), às dezessete horas 

(17h), com transmissão simultânea pelo aplicativo Microsoft Teams foi instalada a 2ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Direito Notarial e Registral da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2025, sob a condução do Presidente Dr. Fernando Henrique Magalhaes 

Soares. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente Dr. Fernando Henrique Magalhaes Soares, declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final 

da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Participação no 6º Encontro Goiano 

de Registro Civil e Tabelionato de Notas 3.2 Palestrante: Osvaldo Mesquita Filho – Registrador de 

Imóveis, Títulos e Documentos, Registro Civil de Pessoas Naturais e Jurídicas de Bela Vista de 

Goiás e Autor do Livro “A Usucapião Extrajudicial e o Direito a Moradia 3.3 Tema: A Usucapião 

Extrajudicial e os Aspectos Práticos no Cartório 3.4 Foi aberta a palavra aos presentes para 

manifestarem suas dúvidas, as quais foram respondidas pelo palestrante; 3.5 Esteve presente na 

reunião, o Conselheiro Federal da OAB Piauí e Presidente da Comissão Nacional de Direito Notarial 

e Registral, Dr. Ian Cavalcante, que contribuiu com exemplos práticos a respeito do tema debatido 

na reunião 3.6 Esteve também presente de forma online o Secretário Adjunto da Comissão de Direito 

Notarial e Registral do Conselho Federal da OAB, Dr. Henri N. Pinheiro; 3.7 Informação de 

desativação do grupo de whatsapp criado na 1ª reunião, com a migração de todos os seus membros 

para o grupo oficial da comissão criado pela Diretoria da OAB Goiás; 3.8 Encerramento realizado 

pelo Presidente Dr. Fernando Henrique Magalhães Soares, agradecendo a presença de todos e do 

palestrante. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expediente: nenhum; 4.2. Processos com julgamento 

iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 

processos/PAUTA DO DIA: 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para 

julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhuma. 6. 

ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão, Dr. Fernando Henrique Magalhaes Soares, 
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declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. Mateus Ferreira 

Martins, Secretário-Geral da CDNR, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim 

e pelo Presidente da Comissão. 

 

 Fernando Henrique Magalhaes Soares 

Presidente da Comissão de Direito Notarial e Registral 
 
 

Mateus Ferreira Martins  

Secretaria Geral da Comissão de Direito Notarial e Registral 
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